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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CATORZE, REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO       
Às vinte horas do dia nove do mês de junho do ano dois mil e catorze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Juliano que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da TEBE (02 ofícios); da munícipe Sílvia Coelho Mattos; do Departamento Municipal de Saúde; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios); do Fundo Nacional de Saúde (12 ofícios); do governador Geraldo Alckmin; do promotor de Justiça de Bebedouro; do coordenador da Defesa Civil de Bebedouro. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - da diretora a Escola Estadual Jardim Souza Lima ao vereador Paulo Bola. CONVITES - da Estação Ecológica Jorge Caran Sabbag; da Prefeitura Municipal de Taiúva; da EMEF Dr. Augusto Vieira. PROJETOS - Projeto de Lei n. 99/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 125.000,00 (cento e vinte e cinco mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 100/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 351.000,00 (trezentos e cinquenta e um mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 101/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 306.000,00 (trezentos e seis mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 102/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei Municipal n. 4.043, de 08 de dezembro de 2009, alterada pelas Leis Municipais n. 4.410, de 13 de dezembro de 2011, Lei n. 4.433, de 23 de fevereiro de 2012, e Lei n. 4.689, de 28 de agosto de 2013, que especifica e dá outras providências. INDICAÇÕES - Juliano - PMDB - n. 252/2014 (estudos voltados à necessária adequação e implantação de acessibilidade nos banheiros públicos da Praça Barão do Rio Branco, ou ainda estudos para a viabilização da construção de um banheiro adaptado ao lado dos existentes); n. 253/2014 (operação tapa-buracos e o nivelamento do asfalto na Avenida Ângelo Rimoli, no trecho de confluência desta com a Rua Leblon, Jardim do Bosque, onde os buracos e pedras soltas têm causado acidentes, prejudicando motoristas e machucando crianças); n. 254/2014 (estudos voltados à necessária adequação e implantação de acessibilidade nas praças José Stamato Sobrinho e Valêncio de Barros, as quais necessitam de rampas de acesso, fazendo-se ainda necessária a adaptação do banheiro existente no Paço Municipal, no qual não há nenhuma acessibilidade); n. 255/2014 (operação tapa-buracos na Rua Tobias Lima, altura do n. 2033, local em que o asfalto, por soltar muitas pedras, tem motivado reclamações de vários moradores); n. 256/2014 (operação tapa-buracos na Rua Alfredo Ellis, onde os buracos têm danificado os veículos, pois estão localizados bem na conversão da Rua Conrado Caldeira com a Alfredo Ellis e os motoristas não têm tempo, ao fazerem a conversão, de desviarem seus veículos dos referidos buracos); Engenheiro Nasser - PV - n. 251/2014 (instalação de redutor de velocidade na Avenida Pedro Paschoal, próximo ao cruzamento da Rua Cajobi, Jardim Ciranda); Paulo Bola - PTB - n. 247/2014 (retirada das folhas secas das palmeiras localizadas no canteiro central da Avenida Maria Dias); n. 248/2014 (disponibilização de viaturas da Guarda Civil nos locais abaixo indicados, em virtude de os veículos, especialmente de motociclistas, se aglomerarem na saída dos estudantes realizando manobras que colocam em risco a incolumidade pública, em particular motos sendo empinadas e desenvolvendo velocidade excessiva, culminando até mesmo em agressões, ameaças, arremesso de objetos e demais vandalismos: 1) defronte à Escola Estadual Prof. João Domingos Madeira, entre as 12h e as 12h30min e entre as 17h30min e as 18h, e; 2) em frente à Escola Estadual Souza Lima nos horários de entrada e saída de alunos); n. 249/2014 (instalação de redutores de velocidade, ainda que temporariamente, até que outra solução seja encontrada, defronte ao Alexandre Bar, situado na Rua Lamartine Godoy n. 920, Jardim União); Sebastiana - Democratas - n. 244/2014 (reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Vicente Paschoal, altura do n. 1692, Jardim Ciranda); n. 245/2014 (recuperação da pista de skate construída nas dependências do sambódromo, para a prática segura dessa modalidade esportiva); n. 246/2014 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais); n. 250/2014 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Residencial Rassim Dibe, principalmente na Rua Walter Machado, objetivando realizar operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais). MOÇÕES - n. 100/2014, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Toledo, pelo passamento do Sr. Eduardo Alves, ocorrido no dia 1º de junho último; n. 101/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de  CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Rotaract Club Bebedouro (Distrito 4540), situado na Praça 9 de Julho n. 121, na pessoa de Gelgismar Vieira, extensivo a todos os jovens profissionais e estudantes que congregam a entidade, pelo desenvolvimento do Projeto Sou Eco - Rotaract Club Bebedouro, previsto para o dia 12 de julho de 2014, entre as 9h e as 13h. Solicita ainda o envio desta moção ao Padre Marcelo A. Cervi, da Paróquia de São João Batista, pelo apoio que dá ao projeto cedendo o espaço para sua realização; n. 102/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Casa de Santa Clara, na pessoa da presidente Denise Sampaio Marconi, pelos 10 anos de atividades em nosso município, a serem completados no próximo dia 14 de junho, onde a entidade tem protagonizado uma linda história de trabalho, dedicação e amor em favor de nossas crianças; n. 103/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao presidente do Egrégio Supremo Tribunal Federal, Excelentíssimo Ministro Joaquim Benedito Barbosa Gomes, pela desenvoltura, coragem e desprendimento em sua conduta profissional, especialmente em seus memoráveis votos e, sobretudo à frente da excelsa Suprema Corte Brasileira, e que já anunciou que até o próximo mês requererá sua aposentadoria; n. 104/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Freitas - PT -, Engenheiro Nasser - PV - e Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao GAIB - Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro -, na pessoa de seu presidente, Sr. Marcos Rodrigues de Carvalho, do diretor social Roberto de Jesus Scarpellini e demais membros da diretoria, pelo 22° aniversário de fundação da entidade, anos em que vem prestando excelentes serviços em prol dos dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool, influenciando de forma decisiva e bastante positiva o comportamento de muitos dos nossos cidadãos e, consequentemente, o da comunidade bebedourense em geral. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei n. 99, 100 e 101/2014, todos três de autoria do Poder Executivo, o vereador Engenheiro Nasser à Moção n. 102/2014, de sua autoria, bem como à Moção n. 104/2014, de sua autoria e dos vereadores Juliano, Freitas e Paulo Bola, e o vereador Paulo Bola às Moções n. 101 e 103/2014, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Freitas falou dos requerimentos que ele fizera ao DEMEC, não por querer pegar no pé da Administração, advertiu, mas sim para obter respostas a respeito de três professoras servidoras estaduais que estavam liberadas para prestar serviços ao município, em razão das suspeitas de que a situação delas não estava regularizada, coisa que se confirmara com o fato de as professoras terem sido obrigadas a voltar a dar aulas no período da manhã, informando que uma delas o procurara muito chateada por ele ter formulado os citados requerimentos e ensejado com isto o retorno delas às salas de aula, à qual ele disse que as atitudes dos vereadores jamais poderiam ser motivadas por questões pessoais, e que eles deveriam cumprir, como os demais agentes públicos, suas funções, independentemente do gestor, sendo a fiscalizatória uma das principais. Disse ainda que muita gente se confundia achando que o Poder Legislativo era uma extensão do Poder Executivo, que eles também, vereadores, às vezes ficavam chateados em terem de fazer certas coisas por força do cumprimento de suas funções, e que ele não cumpria suas funções somente porque era da oposição, longe disto, tanto que tivera problemas com o prefeito (Davi Peres Aguiar, do PT na época) quando ele, Freitas, era vereador da situação na Casa, porque cumpriam, ele e o ex-vereador Carlos Orpham, com suas funções no Legislativo e se manifestavam contra certas atitudes daquele. Pediu depois à vereadora Sebastiana, em atendimento a cobranças que lhe faziam, que interviesse mais uma vez no Departamento Jurídico da Prefeitura em relação às duas estradas municipais no distrito de Botafogo, para que voltassem a interligá-las. Como um munícipe, no auditório, estivesse muito exaltado, dirigindo palavras desrespeitosas aos vereadores por se achar desempregado havia três meses, o presidente pediu-lhe que se colocasse em seu lugar e procurasse oportunamente os vereadores, os quais tentariam ajudá-lo a conseguir um emprego se fosse um profissional qualificado. Passou em seguida a palavra ao vereador Paulo Bola. Como o munícipe continuasse exaltado, atrapalhando com isto a fala do vereador, o presidente suspendeu momentaneamente a sessão, até se acalmarem os ânimos do munícipe. Reaberta a sessão, o vereador Paulo Bola parabenizou Valéria Pessoa por ter acabado de abrir um estabelecimento comercial chamado Caldo Natural da Cana na Rua Tobias Lima e que já empregava 10 pessoas, a propósito do que sugeriu ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico Lucas Seren que montasse uma comissão que tivesse a incumbência de procurar os pequenos investidores para saber de suas necessidades e auxiliá-los, como, por exemplo, os proprietários da indústria de grill. Parabenizou também os organizadores dos jogos na escola municipal dos bairros Jardim Souza Lima e Residencial Bebedouro pela boa organização e sucesso do evento. Agradeceu em seguida ao Departamento de Tráfego por, atendendo a uma indicação sua, ter feito a pintura de solo em frente da Santa Casa, e ao diretor da Garagem Municipal por, atendendo a uma indicação sua, ter instalado um bebedouro nas dependências da Garagem, estendendo seus cumprimentos ao diretor Garcia por ter se empenhado na instalação do aludido bebedouro. Informou ainda que recebera uma boa notícia em relação a outra indicação sua, a de que seria realizado um pregão para a aquisição de coletes à prova de bala para os guardas-civis. Ato contínuo, informou que a TEBE vinha atendendo a uma indicação sua, na qual ele pedira a limpeza das canaletas da Rodovia Pedro Monteleone no trecho situado ao longo da Rua Amazonas, bem como a retirada das árvores existentes no mesmo local, e que a concessionária faria também, em atendimento a outra indicação sua, as calçadas da Avenida José Cutrale Junior no trecho situado nas imediações do Bebedouro Shopping, obras pelas quais agradeceu à concessionária. Falou, por fim, de sua indicação n. 248/2014. (Vide pág. 2.) O vereador Chanel (José Baptista), retomando a “prestação de contas” iniciada por ele na sessão anterior, recordou dessa feita os cursos de capacitação que ele, por meio do deputado Paulinho da Força, trouxera para Bebedouro em benefício de muitos bebedourenses, e  também a frente de trabalho que ele conseguira trazer para Bebedouro em parceria com o Governo do Estado, informando que na terça-feira da semana anterior ele estivera Secretaria de Trabalho e Emprego reivindicando novos cursos profissionalizantes e frentes de trabalho. Informou também que um dos cursos que ele pleiteava era o PEQ - Programa Estadual de Qualificação Profissional - e outro o Time do Emprego, sobre os quais discorreu, sublinhando a importância para a comunidade de tais cursos, como os de soldador e caldeireiro, conseguidos por ele com o auxílio do deputado Paulinho da Força. O vereador Engenheiro Nasser discorreu inicialmente sobre sua indicação constante da pauta. (Vide final da pág. 1 e início da 2.) Falou depois de sua participação na audiência pública sobre a LDO do exercício 2015, durante a qual questionara três pontos: o aumento de impostos que deve ocorrer ainda este ano, a criação da CIP - Contribuição da Iluminação Pública - e o comprometimento do aumento salarial dos servidores públicos por conta de a folha de pagamentos estar próxima do limite prudencial. Parabenizou então Valéria Pessoa, enviando um abraço a Chico Sena, pelo ponto comercial que haviam aberto na Rua Tobias Lima, onde ele estivera no sábado anterior, lembrou que no dia seguinte, às 15h30, encerrar-se-iam as inscrições para o conjunto habitacional de 536 casas denominado Residencial Pedro Paschoal II (Cidade Coração, por outros) que seria construído pelo programa federal Minha Casa, Minha Vida, e registrou sua presença na inauguração do Eco Parque na EMEF Augusto Vieira. Agradeceu em seguida ao diretor Paulo Sérgio Garcia por participar de todas as sessões da Casa e também por sua presteza em responder a alguns de seus questionamentos, sobretudo a respeito do Projeto de Lei n. 100/2014 e da contratação de uma van que passara a partir daquela data a “circular” (levar pacientes) a São José do Rio Preto, contratação emergencial para vinte viagens feita para tirarem de circulação uma Kombi que, segundo o diretor, já não tinha condições de transitar em rodovias, contudo, advertiu o vereador, ele apurara que o veículo tinha ido a Barretos três vezes naquele dia. Pediu ao diretor Garcia que lhe informasse no dia seguinte o nome do proprietário da referida van e o valor da contratação pago pela Administração. Comentou depois a seguinte reportagem feita pelo portal www.folhapolítica.org: “Dilma vai inaugurar mais obras inacabadas hoje”, a qual despertara sua curiosidade sobre inauguração de obras inacabadas e, pesquisando na internet, encontrou ele vários exemplos de inauguração de obras inacabadas, como a de uma feita pelo governador em Ribeirão Preto, advertindo que ele dizia aquilo porque apresentara recentemente um projeto de lei que proibia em Bebedouro a inauguração de obras públicas inacabadas, e como o projeto ficara prejudicado nas Comissões Permanentes da Casa [por ter recebido parecer de ilegalidade do assistente jurídico] e fora bastante elogiado pelos vereadores na ocasião, pedira à líder do Governo, vereadora Sebastiana, que falasse com o prefeito e lhe pedisse que enviasse o projeto à Casa. Citou então, defendendo a legalidade do projeto apresentado por ele e o envio deste à Casa pelo Executivo “a bem da transparência”, vários exemplos de vereadores e até de um deputado federal que haviam apresentado projeto de lei proibindo a inauguração de obras públicas inacabadas. O vereador Dr. Tiago parabenizou o atleta idoso Manoel Papel por trazer mais uma medalha a Bebedouro, obtendo o 8º lugar em Presidente Prudente, na categoria de 80 a 84 anos da prova de 600 metros, e o elogiou pelo bom exemplo que nos dava. Parabenizou também o jovem bombeiro Weslei por ter se sagrado campeão pela quarta vez consecutiva da categoria Aluno da USP na 12ª Volta da USP no campus de Ribeirão Preto. Comentou depois com satisfação a classificação da Inter no dia anterior para a próxima fase da Segunda Divisão do Campeonato Paulista, opinando que os erros cometidos na primeira fase deveriam ser corrigidos e parabenizando a diretoria e a comissão técnica pela classificação da associação. O vereador informou então que na última semana haviam sido confirmados 15 casos de dengue em nossa cidade, advertindo que aquele era o boletim oficial da epidemia, e apelou à população para que continuasse a combater os focos do mosquito transmissor da doença. Informou depois que haviam implantado em Bebedouro o Programa de Combate ao Tabagismo, no qual ele havia se empenhado durante um ano, opinando que a função dos vereadores era aquela, trazer coisas boas para o município, não ficarem discutindo “picuinhas, palavrinhas, fofoquinhas”. Discorreu sobre o programa de antitabagismo, informando que este era o primeiro a ser implantado na região e fora conquistado por ele, assim como se dera com o NASF, também conquistado por ele e o primeiro a ser implantado na região. Parabenizou ainda o time Força Vital-Hotel Aliança pela conquista da Copa Gercal, realizada no CSU Hely Simões, Jardim União. A vereadora Sebastiana ratificou as palavras do vereador Nasser a respeito do prazo de inscrições para recadastramento de candidatos a um imóvel do futuro núcleo habitacional denominado Cidade Coração, salientando que o prazo era improrrogável e se encerraria no dia seguinte. Parabenizou depois o atleta Manoel Papel por sua conquista na cidade de Presidente Prudente, a quem disse que era orgulho para nossa cidade, Rogerinho Atanabe por ter conquistado o terceiro lugar na seleção paulista de karate e todos aqueles que haviam colaborado com a conquista do Eco Parque da EMEB Augusto Vieira. Informou em seguida que a Promoção Social iniciara o trabalho de apoio aos moradores de rua, tendo por coordenador voluntário seu amigo Artur Moreira, trabalho pelo qual parabenizou a diretora Márcia e toda a sua equipe, bem como o prefeito. A vereadora disse ainda que a Polícia Ambiental, junto com oitenta alunos da rede municipal, haviam destruído, em comemoração ao Dia Mundial do Meio Ambiente, 12 redes de nylon, 37 tarrafas, 9 espinhéis, 2 redes de captura de capivaras, 3 covos, varas de pescas, caniços simples e molinetes, opinando que tínhamos de ter consciência ecológica e responsabilidade social. A vereadora discorreu ainda sobre as obras de recapeamento asfáltico realizadas na zona sul, com verbas oriundas do Ministério do Turismo,pela empresa DEMOP, informou que a Rua Alfredo Elis seria uma das ruas que seriam recapeadas, parabenizou o servidor Douglas por acompanhar de perto diuturnamente todo o trabalho feito pela empresa, e disse que a população da região estava muito contente com as obras. Disse também aos moradores do Rassim Dibe que o bairro seria contemplado com o recapeamento asfáltico de toda a avenida que margeia o córrego Parati, obra, informou, que seria viabilizada com a verba no valor de R$ 1 mi enviada pelo governador. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Freitas disse que os moradores do Alto da Boa Vista e dos bairros adjacentes sentem-se totalmente abandonados pela Administração, pois as ruas do bairro acham-se todas esburacadas e falta sinalização de trânsito nas ruas. Cobrou depois a colocação de redutores de velocidade no local da Variante Hamleto Stamato apontado por ele numa indicação, redutores que, segundo os vereadores do PSDB, haviam conseguido do DER, mas, advertiu, até aquele momento não haviam sido instalados, ficando-lhe a impressão de que os bairros eram atendidos segundo as classes sociais que os compunham, tanto que os pedidos que ele fazia para bairros periféricos não eram atendidos pela Administração, razão pela qual ele concordava de certa forma com os moradores do Alto da Boa Vista e solicitava mais atenção ao bairro. O vereador Paulo Bola parabenizou os munícipes Sandra, Sandrini e Ratinho pelo bom trabalho que realizam no GAIB, em cuja sede ele estivera na semana anterior. Disse ainda que, em atendimento a um requerimento de sua autoria, o engenheiro da CEF estivera em Bebedouro para verificar a altura dos muros de arrimo [que deveriam ser construídos] no Jardim Itália, ficando acertada uma reunião em Rio Preto no próximo dia 13/06 para deliberarem sobre a questão, bem como sobre a questão dos pisos manchados nos imóveis. O vereador Chanel informou que, além dos R$ 20 mi aprovados para o tratamento do esgoto, haviam sido aprovados pelo governo federal, dos R$ 12,3 mi pedidos para investimento na infraestutura dos distritos industriais, R$ 3,3 mi, assunto que ele abordaria na sessão seguinte, e agradeceu ao vereador Freitas por ajudá-lo a liberar uma emenda do deputado Paulinho da Força no valor de R$ 500 mil para Bebedouro. O vereador Engenheiro Nasser pediu à vereadora Sebastiana que pedisse ao prefeito que enviasse à Casa um projeto de lei dispondo sobre a inauguração de obras públicas inacabadas, com o que, a seu ver, este daria um grande exemplo de transparência e seriedade, e advertiu que ele não fazia questão de levar o mérito pelo projeto, apenas justificar seu mandato e orgulhar aqueles que o elegeram, mesmo porque, opinou, “o povo já está por aqui”, como comprovava o comportamento do munícipe aquela noite na Casa e o comportamento da munícipe no hospital municipal dias atrás, embora a seu ver tais comportamentos não se justificassem. O vereador Dr. Tiago parabenizou o GAIB por completar vintes e dois anos de existência, entidade cuja importância salientou, e informou que 30% das consultas que ele dava estavam relacionadas direta ou indiretamente às drogas. Esclareceu depois que o Executivo contratara uma van em caráter emergencial porque a van concedida pelo deputado Orlando Bolçone já tinha sido licitada mas ainda não havia sido entregue, coisa que ocorreria até o dia 20/06 próximo. Informou também que no próximo dia 25/06 haveria a licitação para a aquisição de um veículo menor para a Saúde, o qual seria destinado ao transporte de medicamentos de alto custo, mais uma conquista do deputado Orlando Bolçone para o munícipe, advertiu o vereador, ao qual agradeceu pela concessão dos dois veículos. Por último, agradeceu ao Ribeirinho, do CSU Hely Simões, pela organização do campeonato de futebol e também pelas parcerias que faz com a  Prefeitura na promoção de eventos na zona sul. A vereadora Sebastiana disse ao vereador Engenheiro Nasser que ela levaria seu pedido ao Executivo, que, como ele tinha citado cidades que já haviam aprovado a lei que proibia inauguração de obras públicas inacabadas, acreditava ela que isto se dera porque a Lei Orgânica de tais municípios o permitia, ao passo que a nossa não, e que, de fato, todos os vereadores haviam sido simpáticos a tal projeto. Disse depois ao vereador Freitas que,  conversando ela com o servidor Telmo, este a informara de que notificaria os proprietários que haviam bloqueado a ligação entre as estradas municipais no distrito de Botafogo, para tentarem resolver aquele impasse. Parabenizou em seguida o servidor Zui, o diretor do DME e também sua equipe pela realização do campeonato veterano no centro esportivo do Residencial Santaela, bem como a equipe do Ziquita pela conquista do campeonato. Opinou ainda que eles tinham de enaltecer o diretor Garcia por sempre se fazer presente às sessões ordinárias, e que seria de bom-tom os diretores municipais assistirem às sessões com alguma regularidade. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 99/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 125.000,00 (cento e vinte e cinco mil reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 100/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 351.000,00 (trezentos e cinquenta e um mil reais), que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do Governo, Freitas, líder do PT, Paulo Bola, líder do PTB, e Engenheiro Nasser, líder do PV. A vereadora Sebastiana pediu questão de ordem para, entre outras coisas, dizer ao vereador Nasser que balbúrdia havia sido a gestão anterior, não a atual, e que eles, da atual gestão, estavam tentando corrigir a balbúrdia da gestão anterior, da qual o partido dele, PV, fizera parte. O vereador Engenheiro Nasser pediu questão de ordem para responder à vereadora Sebastiana que ela deveria seguir a “cartilhinha que se chama Regimento Interno”, já que pedira questão de ordem para continuar a discutir a propositura, não apresentar uma questão de ordem, mas, advertiu, já que a vereadora abrira aquele precedente regimental, ele também tinha o direito de continuar a discutir a propositura. Disse-lhe então que, se seu partido estivera no governo anterior, o atual não aprendera com os erros do anterior, continuava a “patinar” nos erros, criando polêmica dentro da Casa e demonstrando que, se o governo anterior fora incompetente, era ainda mais incompetente que este, porque não aprendera com os erros passados. O vereador Paulo Bola pediu questão de ordem para opinar que eles, vereadores, deveriam parar de pensar na administração anterior e pensar “pela frente”, no futuro, pois, se ficassem se preocupando com o passado, ninguém pensaria no presente. Posto em votação, o projeto foi aprovado por seis votos, votando contrariamente o vereador Engenheiro Nasser, abstendo-se da votação os vereadores Paulo Bola e Freitas e estando ausente do plenário o vereador Sensei (Valdeci). Na justificativa de voto, falou o vereador Dr. Fernando Piffer. Projeto de Lei n. 101/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 306.000,00 (trezentos e seis mil reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Moção n. 94/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de CONGRATULAÇÕES à Gazeta de Bebedouro, na pessoa da diretora de Redação e Administração, Sarah Cristina Pacheco Cardoso, pelos 90 (noventa) anos de atividades do periódico completados neste ano, entrelaçando a sua história com a de Bebedouro desde 06 de junho de 1924, através da prática de um jornalismo realizado com muita dedicação e qualidade. Na discussão, falou o vereador Beto Mazzeu. Aprovada por nove votos, ausente do plenário o vereador Engenheiro Nasser. Moção n. 96/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, na pessoa de seu presidente, Frei Fernando Aparecido dos Santos, pela indicação recebida da Secretaria de Desenvolvimento Social como Instituição Destaque, fato que muito nos honra e orgulha, visto que demonstra o reconhecimento ao imprescindível trabalho que essa entidade realiza com extrema competência, contribuindo ainda para propagar o nome de nosso município como sede dessa magnânima instituição, de vital importância para nossa sociedade. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovada por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana e Beto Mazzeu. Moção n. 97/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao cidadão Eduardo Festozo Vicente, pela forma notável com que vem desenvolvendo a sua carreira profissional e também pela recente conquista do 1º lugar no concurso público da UNESP para preencher o cargo de professor-assistente-doutor em Regime de Dedicação Integral à Docência e à Pesquisa - RDIDP - junto ao Curso de Engenharia de Biossistemas do Campus Experimental de Tupã. Aprovada sem discussão por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana e Chanel. Moção n. 102/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Casa de Santa Clara, na pessoa da presidente Denise Sampaio Marconi, pelos 10 anos de atividades em nosso município, a serem completados no próximo dia 14 de junho, onde a entidade tem protagonizado uma linda história de trabalho, dedicação e amor em favor de nossas crianças. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola. Aprovada por nove votos, ausente do plenário a vereadora Sebastiana. Moção n. 104/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Freitas - PT -, Engenheiro Nasser - PV - e Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao GAIB - Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro -, na pessoa de seu presidente, Sr. Marcos Rodrigues de Carvalho, do diretor social Roberto de Jesus Scarpellini e demais membros da diretoria, pelo 22° aniversário de fundação da entidade, anos em que vem prestando excelentes serviços em prol dos dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool, influenciando de forma decisiva e bastante positiva o comportamento de muitos dos nossos cidadãos e, consequentemente, o da comunidade bebedourense em geral. Na discussão, falaram os vereadores Paulo Bola e Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falou o vereador Chanel, líder do Solidariedade. Aprovada por nove votos, ausente do plenário a vereadora Sebastiana. Moções de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, n. 101/2014 de  CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Rotaract Club Bebedouro (Distrito 4540), situado na Praça 9 de Julho n. 121, na pessoa de Gelgismar Vieira, extensivo a todos os jovens profissionais e estudantes que congregam a entidade, pelo desenvolvimento do Projeto Sou Eco - Rotaract Club Bebedouro, previsto para o dia 12 de julho de 2014, entre as 9h e as 13h. Solicita ainda o envio desta moção ao Padre Marcelo A. Cervi, da Paróquia de São João Batista, pelo apoio que dá ao projeto cedendo o espaço para sua realização; n.; n. 103/2014, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao presidente do Egrégio Supremo Tribunal Federal, Excelentíssimo Ministro Joaquim Benedito Barbosa Gomes, pela desenvoltura, coragem e desprendimento em sua conduta profissional, especialmente em seus memoráveis votos e, sobretudo à frente da excelsa Suprema Corte Brasileira, e que já anunciou que até o próximo mês requererá sua aposentadoria. Na discussão, falaram os vereadores Paulo Bola e Freitas, que pediu a votação em separado das moções, porque ele se absteria da votação da Moção n. 103/2014, contra a qual não votaria em respeito ao autor da propositura, justificando que havia muitos questionamentos jurídicos a respeito do trabalho do ministro Joaquim Barbosa. No encaminhamento, falaram os vereadores Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB, Engenheiro Nasser, líder do PV, e Freitas, líder do PT. Postas separadamente em votação, a Moção n. 101/2014 foi aprovada por nove votos, ausente do plenário a vereadora Sebastiana, e a Moção n. 103/2014 foi aprovada por oito votos, abstendo-se da votação o vereador Freitas e estando ausente do plenário a vereadora Sebastiana. O presidente convocou então os vereadores para uma sessão extraordinária a realizar-se dentro de cinco minutos, para discutirem o Projeto de Lei n. 103/2014, de autoria do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 19ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 16 de junho de 2014, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de junho de 2014. 
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